

## 「第 31 回臨床工学技士国家試験問題解説集」訂正のお知らせ

ご好評をいただいております『[第 31 回臨床工学技士国家試験問題解説集](#)』（編集：一般社団法人日本臨床工学技士教育施設協議会／ISBN:978-4-89269-960-3）におきまして、下記の通り訂正箇所がございますので、お知らせ申し上げます。

お客様には多大なご迷惑をお掛けいたしましたこと、伏してお詫び申し上げます。

### 【訂正箇所】

P.57 午前問題 56 の解説文 4 行目

**誤:** 1 bit = 8 byte

**正:** 8 bit = 1 byte

なお、本訂正につきましては次回増刷(2刷)時に反映予定となっております。